OO

o
o)fe

ENCLAVE EDUCATIVO

Equipamiento de Centros Escolares

e, Ny

SN 4
VZ= 7w

. ‘ A .A'l
www.mobiliario-escolar.es HDPE

LR DO

[
Ref. 81269




Descripcion Y Especificaciones

e

N

Edad de uso recomendada:
Para nifios de 3 a 12 afos.
Superficie zona de seguridad:
701x593 cm.

Altura de caida libre:
153/170 cm.

Dimensiones de la pieza mas grande:

305x53x50 cm.

Dimensiones totales del conjunto:
420x350x367cm.

Peso total de la pieza mas pesada:
90 kg.

Peso aproximado del conjunto:
400 kg.

Descripcion del juego:

Juego compacto compuesto por dos torres:

1 tobogan, 2 plataformas, 1 escalada, 1 escalerilla
de acceso, 1 pasarela y 1 barra de bomberos.

Materiales:

Placas de HDPE rojo, marrén, amarillo y azul

Tubo de acero pintado con pintura poliéster termolacada
color rojo.

Tubo bomberos y bajante tobogan en acero inoxidable.
Plataforma y postes de madera tratada en autoclave.

Fijacion:
Mediante anclaje y pernos o mediante zapatas de hormigén.

Funciones Ludicas

o

Barra de

Tobogan
bomberos

Escalada

BIR\NRIINI )

Capacidad

Escalerilla 8-10 uds.




CAP00401A

5°.- Coloque las barandillas
con tornillos DIN 603 M10x90

y DIN 603 M10x110.

7°.- Fije las agarraderas con
tornillos DIN 933 M12x90.

8°.- Las barreras pequerias del tobogan
se sujetana los postes con 2 tornillos
DIN 603 M18x100 y al tobogan con
2 chapitas en angulo y 8 tornillos
DIN 603 M8x30. La chapa del tobogan
se sujeta al travesafio de madera con
3 tornillos Din 603 M8x70.

Los toboganes se sujetan al suelo con
4 espiches de anclaje M-10x70 @12.

4° .- Atornille los frontis de HDPE a los postes de
madera con 4 tornillos DIN 603 M8x100.
Después sujete a éstos los tejadillos con 8
chapitas en angulo y 16 tornillos DIN 603 M8x30.

Barra de bomberos se fija a los postes de
madera mediante dos tornillos soldados
DIN 933 M12X70 con su tuerca y arandela

1°.- Pasarela central®
Se une a los postes

correspondientes con 8 tornillos
Din 603 M12x90.

en la madera y se sujetan una varilla
pasante roscada en los e 0s.

2°.- Utilice 2 tornillos DIN 603 M12x180
para unir el embellecedor pasarelay el
travesarfio de madera al poste.

Termine de unir el embellecedor con
otros 2 tornillos Din 603 M12x100 y

4 tornillos DIN 603 M8x70.

Barrera grande de HDPE. Se sujeta
NOTAS SOBRE EL MONTAJE: con 4 tornillos DIN 603 M10x100.
- El juego se suministra premontado.
- Todos los postes de madera estan taladrados y numerados.
- Todas las tuercas empotradas en la madera son de tipo DIN 985 y van cubiertas con tapén de
plastico. Las tuercas restantes son DIN 986 (ciegas). Todos los tornillos llevan arandela.
- Procure que en el caso de los tornillos DIN 603, la cabeza redondeada quede del lado del
HDPE.
Si el tornillo no sujetara pieza alguna de HDPE, la cabeza debe quedar del lado de la
madera.
- Para que este tipo de tornillos de cabeza redondeada no gire al ser apretado, debe
martillearse
la cabeza del mismo contra el HDPE o la madera que haran de tope.
- Las arandelas van siempre del lado de la tuerca. En algunos casos es necesario colocar mas
de una arandela para que el tornillo no rompa la cabeza de la tuerca ciega.

SERIE AVENTURA
Montaje
Mod. “Corcega HDPE”

6°.- Fije los suelos de HPL con
4 tornillos DIN 603 M10x90.

Escalada de HDPE. Se sujeta
con 8 tornillos DIN 603 M10x100.

ORI - e
755
N4 C ° ’

ENCLAVE EDUCATIVO

© comercial@enclaveeducativo.es




ALZADOS

SERIE AVENTURA
Vista 2 Mod. "Cércega HDPE"

Edad de uso recomendada: Para nifios de entre 3 a 12 afios.

Superficie max. necesaria (incluida zona de seguridad): 7,01 m. x 5,93 m.
Dimensiones max. del juego: Largo: 4,203 m; Alto: 3,675 m; Ancho: 3,501 m.
Altura de caida libre: 1,53 /1,70 m.

Masa total de la pieza mas grande: 3,050 x 0,533 x 0,500 m.

Peso total de la pieza mas pesada: 90 Kg.

Peso total del juego: 390 Kg.

N\ ©
O3 o

ENCLAVE EDUCATIVO (=]




Zona de seguridad para pavimento elastico - Esc. 1/80 SERIE AVENTURA

Mod. "Corcega HDPE"

7010
1500 4010 1500
4 - ] - - - - i - N
Zona de seguridad valida para
pavimento elastico (EN-1176-1), |
! con HIC 1000 para una altura 1500
maxima de caida libre de 1,53 m.
| o Ele '
4000 Zona de seguridad valida para
| pavimento elastico (EN-1176-1),
| o o o _ con HIC 1000 para una altura
2266 maxima de caida libre de 1,70 m.
5935 / Superficie: 5,9 m2
[ ! ! I’/
\ %yj
\ . 1630 ,
\ /\\ e 904
\ / ~ -
N R1500
1935 jlglooo_* IK\
1000 1265
N R /
+—757 2486 1773 1994
Superficie total:
34,40 m2
Cimentacion valida con pavimento elastico - Esc. 1/60
DETALLE CIMENTACION
1—910 «|” 2100 ]" 910—]‘
Pavimento
?’3__ L ?é_l ] L -E7—- L _?8 R y elastico . "(@)
S SN
| | | a0 1
910 ok 400
I I — I 5 N
i}l é_Z 5 -FI_'I6 /} PO IR
TTT 4 59— — — — — - __E_._l___ — 4 . AR WRT R O
| R | 565 KL A A \\\;Q\\ ’
;'_ Hormigoén
I I=500=I a0 |1 ] —
I —
90 : ’I‘4OOJ‘ Perno de anclaje
I
I
S
S
I— 726—»I‘ < P>

<%
80645 Anclaje suelo

Cimentacién valida con
pavimento elastico (EN-1176-1).




Zona de seguridad para material sin cohesion - Esc. 1/80

SERIE AVENTURA
Mod. "Corcega HDPE"

7010

1500 4010 1500

- - 4 - - - - L -
Zona de seguridad valida para
arenero (EN-1176-1),
con HIC 1000 para una altura
maxima de caida libre de 1,53 m.

2
[ []

4000

o )

Zona de seguridad valida para
areneno (EN-1176-1),

con HIC 1000 para una altura

2266 maxima de caida libre de 1,70 m.

/ Superficie: 5,9 m2

\_ N 1630 ,
\ /\ 4 904
\ / ~ -
N R1500
1935 jI;lOOO—*I‘ IK\
1000 1265
N . Y,
+—757 2486 1773 1994

Superficie total:
34,40 m2

Cimentacion para material sin cohesion - Esc. 1/60

910 ¥ 2100 ¥—2910
7 |
3

ARAE m iy

| | | 910
N e Y e W I
I — — I 565

I )I«—soo—»I‘ so | V]|

ol

2190

I—726—I

% (©
Sl ®

ENCLAVE EDUCATIVO ©

DETALLE CIMENTACION

T
X 7 FRZRITER KT 4 T v

Material sin “:
cohesion. Medida
segin EN-1176::

Base
compacta 3J00
'3 *
Hormigén

Perno de anclaje

80874 Anclaje arenero 45 cm

Cimentacion valida para material sin
cohesion (por ejemplo arena) EN1176-1.




	81269-Córcega-HDPE-Informacion-general.pdf
	Página 1
	Página 2

	81269-Córcega-HDPE-Montaje.pdf
	Página 1




